

# Вав — Urbanculture

IRL  
История  
Война



Они хотели показать местным жителям, как дорого им обойдется сопротивление. Они просто не боялись мести. Эти убийцы расчленили священников, жестоко насильвовали монахинь, вырывали еще не родившихся младенцев из чрева их матерей, кромсали трупы, складывая из них оригами



— Анон-очевидец

**Великая африканская война** ака Вав (**ПМВ** африка-стайл) — эпичный холивар на территории самого центра Черного континента в рамках отдельно взятого государства, на территории которого велись эпичные махачи между *20-ью милитаристкими группировками* на этнической и политической почве, а также история о том, как поддерживаемые соседями взбурлённые говны во главе с африканским **Керенским** свергли африканского **нашего дурачка Ники**, а затем начали ещё одну олимпиаду с туманным исходом, эталон европейских пчел против меда. Ярчайший пример того, какой лютый пиздец творится в бошках экваториальных бабуинов, что готовы вырезать чуть-ли не всё население за умершего брата; как белые экс-колонизаторы заработали сотни нефти чужими руками, поплевав на всякие там права человека, и как один сказочный долбоеб настроил против себя большинство быдла с былинным фейлом под конец и всё заверте... Огромное количество жертв, девять стран-участниц и невероятная жестокость, проявлявшаяся всеми сторонами конфликта, позволили называть этот вооруженный конфликт Великой африканской войной. Учитывая, что события на Черном континенте в прессе освещаются редко, подробности этой страшной войны плохо известны. Ведь с европоцентристских позиций гибель 3.5 европейских **лицвиняю** человек рассматривается как трагедия, а смерть десятков тысяч африканцев остается практически незаметной. 2-ая спецолимпиада по разжиганию **ТМВ**(1-ая — Холодная война, 3-ья — **Арабская**-весна Гражданская война в Сирии, 4-ая — убийство **Касема Сулеймани**, 5-ая — **Война в Украине**)

## Накануне веселилки

### Кровавая история независимости

Политики всегда обманывали вас. Они говорят: «Если есть **демократия**, страдания не будет. Если есть **независимость**, страдания не будет. Если есть **социализм**, страдания не будет. Если есть **коммунизм**, страдание исчезнет». Но вот **демократия есть, а страдание продолжает нарастать**, накапливаться. Страны независимы — нет ни одной страны, пребывающей в рабстве, - но и в независимых странах страдания не меньше. **А может быть, даже и больше**, ведь они не могут свалить свое несчастье на кого-то другого - они же **независимы**. У рабской страны есть, по крайней мере, какое-то утешение. Вот мое переживание, мой опыт. До того как Индия стала независимой, по всей Индии было такое чувство. Мой дом был местом конспиративных встреч. Два моих дяди много раз сидели в тюрьме, и каждую неделю они должны были ходить в полицейский участок с отчетом о том, что они **ничего не делают против правительства**, что они все еще здесь. Им не разрешалось уезжать из города, но к ним приходили люди - и у всех их была такая большая надежда. Я был маленьким ребенком, но всегда удивлялся: «Эти люди говорят, что **стоит только стать независимыми, как все страдания исчезнут**. Как это может случиться? Я не вижу никакой связи». Но была надежда. Земля обетованная была очень близко; еще немного борьбы, и она будет достигнута. Было страдание, но не вы отвечаете за него: ответственность лежит на британцах. Великим утешением была возможность **свалить все на британцев**. Действительно, я, бывало, спрашивал у этих революционеров, тайно посещавших наш дом или иногда останавливающихся там на месяцы... Один из них, знаменитый революционер Бхавани Тивари, был национальным лидером социалистической партии. Всякий раз, когда он должен был куда-нибудь отправляться по своим подпольным делам, он приходил в нашу деревню и, спрятавшись, просто жил в нашем доме. Весь день он не выходил из дому - и никто не знал о том, что он в деревне. Но я спорил с ним. Он снова и снова говорил мне: «Ты приходишь с такими неудобными вопросами, что иногда я думаю, было бы лучше сидеть в британской тюрьме, чем находиться в вашем доме! Там, по крайней мере, я получал бы уход по первому классу». Он был знаменитым лидером, поэтому он получил бы уход по первому классу - специальный класс для политических заключенных - со всеми удобствами, с хорошей пищей, с хорошей библиотекой. И у него была бы некоторая свобода, поскольку заключенных первого класса не заставляют заниматься никакой работой. Они писали свои автобиографии и другие книги: **все великие книги, написанные великими индийскими лидерами, написаны в тюрьмах**. Они ходили на прогулки - их помещали в прекрасные места, которые даже нельзя считать тюрьмами; они были созданы специально для них.

События, о которых пойдет речь ниже, развернулись на территории второй по площади страны африканского континента — [Сначала республика Конго, потом Заир и затем ДР Конго](#). Территория этого государства очень богата [природными ресурсами, лесом, пресной водой](#). У Конго — колоссальный потенциал для развития, поскольку земля этой большой страны таит в себе не только алмазы, медь и золото, но и очень нужный для современной промышленности колтан. Многострадальное государство получило независимость в 1960 году. До этого Конго было бельгийской колонией. В свое время именно о действиях бельгийских колонизаторов написал публицистическую книгу «Преступления в Конго» Артур Конан Дойл. Патрис Лумумба и Моиз Чомбе, африканский поход Эрнесто Че Гевары — это все тоже история Конго.

Во время «драки за Африку» в конце XIX века европейцы [провели новые границы](#), не обращая внимания на границы исторические и этнические. Бельгийцы при этом захватили огромную территорию в центре континента, а по итогам Первой мировой войны получили в довесок кусочек немецких владений — территорию Руанда-Бурунди. История бывшей бельгийской колонии как-то сразу не задалась. Уход колонизаторов разрушил «консенсус элит» — и те начали активно бороться за власть. Первый сезон конголезского кризиса пришёлся на 60-е годы. Сначала отделилась южная провинция Катанга с медными рудниками. Такими ценностями разбрасываться не принято — войскам центрального правительства пришлось сражаться с сепаратистами. Во время этого кризиса в Африке погиб генеральный секретарь ООН Даг Хаммаршёльд. Самолёт, в котором летел дипломат, потерпел катастрофу. Кто именно его сбил, стало известно совсем недавно, хотя полной ясности насчёт обстоятельств катастрофы нет до сих пор. Тогда же, в 1961 году, был убит и премьер-министр Конго носитель имени одного университета Патрис Лумумба, имя которого известно многим нашим соотечественникам. Гордиев узел проблем в Конго было тяжело распутать.

Но сначала надо рассказать про одного сказочного долбоеба.

## Мобуту Сесе Секо



Мобуту до свиданного дня.



Заир, сферический в вакууме.



Как пришел к власти.



Не за долго до окончания Холодной войны.

Мобуту Сесе Секо Куку Нгбенду ва за Банга, в миру — **Жозеф-Дезире Мобуту** — отморозенный правитель Заира, кореш [Иди Амина](#), большой филантроп. Его счёт в швейцарских банках был равен внешнему долгу страны (5 млрд \$), что как бы намекает. Кстати, два озера в Африке успели покрасоваться на географических картах как «Мобуту-Сесе-Секо» (оз. Альберт) и «Иди-Амин-Дада» (оз. Эдуард). В знак нерушимой связи двух негров-людоедов из озера И.-А.-Д. (Э.) вытекает река Семлики, впадающая в озеро М.-С.-С. (А.). Вот такая географическая загагогулина.

Бывший сержант бельгийских колониальных войск, а затем журналист одной из столичных газет, Мобуту после провозглашения независимости страны сделал головокружительную карьеру и стал одним из самых влиятельных политических деятелей Конго. Придя к власти, он вскоре переименовал Конго в [Заир](#) — это название страна носила с 1971 по 1997 годы, а сам принял традиционное африканское имя Мобуту Сесе Секо Куку Нгбенду ва за Банга. Главной идеологией Мобуту, присвоившего самому себе в 1983 году звание маршала, разумеется, было бабло, но официально он заявлял о приверженности традиционным африканским ценностям и верованиям. Поскольку Мобуту был ярким противником коммунизма и советского влияния в Африке, он пользовался большой поддержкой со стороны Запада. Американцы и европейцы [закрывали глаза](#) и на провальную экономическую политику, и на репрессии против оппозиции, и на чудовищный уровень коррупции. Права человека? Демократическое государство? Похуй, избавить страну от коммуниак превыше всего.

Вплоть до начала 1990-х годов Мобуту был нужен Западу как один из наиболее убежденных антикоммунистических лидеров Африки. Заир под властью Мобуту оказывал поддержку антикоммунистическим и антисоветским движениям в соседних странах, в первую очередь в Анголе. Однако ослабление и последующий распад Советского Союза в 1991 году привели к изменению политики США и стран Запада на африканском континенте. Такие одиозные политики как Мобуту [потеряли свою значимость](#), более того — в изменившейся ситуации они скорее дискредитировали Запад и декларируемые им ценности. Но если интерес к Мобуту был утрачен, то богатейшие природные ресурсы Заира по-прежнему привлекали внимание самых разных заинтересованных сторон, в первую очередь — американских и европейских корпораций. Поэтому, дорогой либерал, они [ещё раз положили МПХ на права человека и демократические ценности](#).

## Геноцид в Руанде



Дети с раннего малолетства увидели войну глазами!

У них не было вундервафель, зато у них были мачете!



Никто, буквально никто, кроме него, не пришел этот пиздец останавливать!

Апофеоз того, что миллион расстрелянных мирных нигр лично последователями Гитлара **остался без внимания**. Спокойная жизнь закончилась в начале 90-х, когда в соседней Руанде началась жесточайшая гражданская война между народностями хуту и тутси, стремительно переросшая в геноцид, в результате которого за 100 дней были истреблены около миллиона тутси. Геноцид прекратился, когда правительство хуту в Кигали было свергнуто повстанцами-тутси РПФ. Из тех, кто бежал из Руанды в период геноцида, около 1,5 млн поселились в восточной части Заира. Среди них были как обычные беженцы тутси, так и ополченцы хуту (интерахамве), бежавшие из Руанды из страха мести со стороны тутси. Интерахамве создали лагеря в восточной части Заира, из которых нападали как на вновь прибывших из Руанды тутси, так и на баньямуленге и баньяруанда. Эти нападения были причиной около ста смертей в месяц в течение первой половины 1996 года.

Сам Мобуту решил сколотить кучу профита в виде лояльного режима у себя под боком и начал хуту-головорезов снабжать. Кроме того, Мобуту активно поддерживал ангольских повстанцев УНИТА, что вызывало **батхерт** Анголы. В итоге против Мобуту сформировалась коалиция из повстанцев внутри страны и враждебных соседей извне и война перекинулась из Руанды в Заир, словно лесной пожар. Местные группировки тутси-баньямуленге объединились в Альянс демократических сил за освобождение Конго-Заира (АДС), который возглавил Лоран-Дезире Кабила. И естественно, стали громить лагеря беженцев-хуту. И повстанцам тутси, действовавшим в Конго, стали неофициально помогать Руанда, Бурунди и Уганда. Причём не только оружием и снаряжением — войска этих стран также сражались на стороне повстанцев.

## Первая веселилка

### Свержение Мобуту

24 октября 1996 года повстанцы взяли город Увира, а 1 ноября — Гому. При активной поддержке из Руанды и Уганды АДСЗОК Кабилы к 25 декабря 1996 года сумел захватить 800x100 км территории вдоль границы с Руандой, Угандой и Бурунди. Эта оккупация временно удовлетворила потребности повстанцев, поскольку дала им власть на востоке Заира и позволила защитить себя от интерахамве. Кроме того, Руанда и Уганда парализовали деятельность боевиков хуту на востоке Заира. В итоге в войне наступило некоторое затишье, которая длилось до тех пор, пока в феврале 1997 года в войну не вступила Ангола.



В течение этого времени Руанда смогла уничтожить лагерь беженцев и начать насильственную репатриацию хуту в Руанду. Во время этого процесса руандийские солдаты совершили ряд нападений на безоружных хуту. Истинные масштабы злоупотреблений неизвестны, Международная амнистия дает цифру в 200 000 убитых руандийских беженцев хуту. Вступившие в войну ангольцы потребовали отстранения Мобуту от власти: только такой исход войны был им выгоден. Кагаме объяснял продолжение войны и поход на Киншасу тем, что Мобуту стал активно вербовать иностранных наемников, что в итоге могло угрожать безопасности Руанды. Коалиция разыграла этакий блицкриг и за полгода

Мобуту **просрал все полумеры**, включая власть. Но почему?

С возобновлением войны у Мобуту практически не было шансов удержаться у власти. Его армия была в руинах, а продвижение повстанцев Кабилы сдерживали лишь климат и отсутствие дорог. Также КО спешит объяснить, что большая часть Заира на момент 90-х **была неподконтрольна** Мобуту (Охват контроля — пара сотен км<sup>2</sup>). Вполне закономерно, что всякие элиты делали что хотели и предавались блядству и развлечениям. Низкий боевой дух и задолженность по заработной плате привели к отсутствию организованного сопротивления со стороны правительственных войск, так что борьба с повстанцами велась в основном силами беглых руандийских частей, наёмников и боевиков УНИТА, чьи базы располагались на территории страны. Местные жители, недовольные грабежом со стороны конголезских солдат, приветствовали восстание. Ситуация осложнилась ещё тем, что с начала 90-х годов СШП перестало финансировать местного антикоммуняка, так как с падением большей части коммунистических режимов Заир потерял своё стратегическое значение, и отношения с Бельгией, США и Францией ухудшились.

## Приход Кабилы к власти

Казалось бы всё справедливо: выиграл войну — значит президент! А вот хуй!

Новое конголезское государство во главе с Кабиллой оказалось весьма похожим на Заир Мобуту. Экономика оставалась в состоянии крайнего упадка и приходила в еще больший упадок в условиях коррупции. Кабила не смог создать сильное правительство. Вместо этого он **начал энергичную кампанию по централизации власти**, в результате чего возобновились конфликты с меньшинствами на востоке, которые требовали автономии. Вскоре новый президент решил избавиться от чересчур влиятельных союзников. И попросил тутси, которые не являлись гражданами страны, на выход. То есть покинуть Конго.



Это Кабила, собственной персоной.

## Вторая веселилка



Да, у них была своя мировая по сути.

Мы расстреливаем не только бедуинов.



Непопулярные меры стали ударом по авторитету Кабилы и спровоцировали восстание в городе Гома, куда перебрались свыше миллиона представителей тутси. Командующий ими генерал Жан-Пьер Ондекан отдал приказ наступать на столицу — Киншасу. Кабила решил сделать ставку на заклятых врагов тутси — хуту. Закипела гражданская война с присущими ей этническими чистками. Африканские соседи снова выбирали, какую сторону конфликта занять. Ангола, Зимбабве, Намибия, Судан и Чад поддержали Кабилу и его правительство; Бурунди, Руанда, Уганда и представители ангольской оппозиционной партии УНИТА стали воевать бок о бок с повстанцами.

В отличие от первой войны, **каждая из сторон преследовала свои цели**. Судан искал повод повоевать с Угандой чужими руками, Ангола захотела ввязаться в конфликт, чтобы усмирить и разбить собственных повстанцев УНИТА, использовавших территорию Конго для поставки оружия и боеприпасов, а Намибия пошла на это из-за союзнических обязательств перед Анголой. И у Зимбабве были свои причины: занимавший тогда пост президента Роберт Мугабе завидовал мощи ЮАР и мечтал сделать свою страну сильной региональной державой. К слову, помимо девяти африканских стран в конфликт были втянуты и другие государства. Так, Северная Корея отправила в помощь Кабиле 400 специалистов для тренировки военных и тысячи единиц оружия в обмен на будущие поставки меди, кобальта и урана.

Многие западные дипломаты и эксперты полагают, что США тайно помогали Руанде и Уганде. Официально Госдеп это отрицает, однако сложно представить, как эти бедные страны могли так долго воевать, не получая помощи извне. Учитывая то, что весь оборонный бюджет Уганды составляет 100

миллионов долларов, вряд ли страна могла потянуть военную операцию в Конго.

При подготовке своей новой армии Лоран-Дезире Кабила пытался сделать ставку не на Руанду, а на Зимбабве и Танзанию. Не все восприняли эту идею с энтузиазмом. Так, второго августа 1998 года солдаты тутси во главе с генералом Ондеканом подняли мятеж в городе Гома, на границе с Руандой. Вероятно, руандийские власти и стояли за восстанием. Повстанцы-тутси создали Конголезское объединение за демократию (сокращённо — КОД). И начали успешное наступление, занимая города в Конго.

Мятежный полковник Джеймс Кабарере захватил «Боинг» и перебросил бортом отряд солдат в город Китона на западе страны. Его поддержал местный гарнизон — так в Конго был открыт новый, западный фронт, непосредственно угрожавший столице. Однако в конце августа-начале сентября [туда зашли](#) ангольские войска и начали наступление на отряды повстанцев. Тогда отряд Кабарере отошёл на территорию Северной Анголы, которую контролировала УНИТА. На этом удача отвернулась от повстанцев. Всего за несколько месяцев конфликт в Конго окончательно перерос в общеафриканский. Союзники правительства были лучше оснащены, поэтому успехи не заставили себя долго ждать.

Война приняла затяжной характер с позиционными боями за важные населенные пункты. Сменяющие друг друга военные группировки постоянно устраивали кровавые бани, безжалостно истребляя друг друга и мирное население, жизнь которого превратилась в кровавые будни. Конголезцы были по-настоящему запуганы. Проживающие в Южном Киву местные жители боялись заводить коров, поскольку сменяющие друг друга военные группировки то и дело отнимали скот. Помимо этого, боевики требовали мзду: с каждой хижины по доллару — так называемый «налог на безопасность». Тех, кто отказывался платить, ждала жестокая расправа.

В 2001 году произошло событие, которое во многом повернуло ход истории. [Был убит](#) президент Кабила. Подробности этого убийства до сих пор доподлинно неизвестны. По одной из версий, на военном совете произошла серьезная ссора, в результате которой глава государства получил две пули от своего телохранителя — одну в спину, другую в ногу. По другой — в вождя стрелял один из министров. Кабилу доставили на вертолете в больницу, однако спасти его не удалось. К власти пришел сын президента Жозеф, заинтересованный в том, чтобы как можно скорее закончить войну. Но повстанцы и поддерживающие их африканские союзники не спешили закончить конфликт. Несмотря на это, в июле 2002 года в столице ЮАР — Претории — Жозеф Кабила и руандийский президент-тутси Поль Кагаме подписали мирный договор. Согласно документу, руандийские военные покинули Конго, хугу разоружились, а тутси получили официальное представительство в стране.

Однако боевые столкновения до сих пор не закончились. Войска иностранных государств покинули территорию Конго, однако более 70 различных повстанческих группировок по-прежнему остаются в восточных провинциях страны, особенно богатых залежами полезных ископаемых. Эти группировки делятся на две категории: одни используют восток страны как базу для нападения на соседние страны — Уганду, Руанду и Бурунди; другие поддерживаются правительствами этих стран для незаконной добычи полезных ископаемых и их последующей контрабанды.

## Конец

Конго по-прежнему лежит в руинах. Свыше пяти миллионов человек, ставших жертвами этого конфликта, погибли ни за что. Война продемонстрировала лишь чудовищную жестокость ее участников. В отличие от Второй мировой, полностью изменившей расклад сил в мире, конфликт на Африканском континенте продолжает тлеть. Даже если официально подписали мир, в ДРК до сих пор продолжают одни бабуины резать других на этнической почве. И вот ООН решили рубануть на территорию ДРК миротворческую базу. Да! Они снова положили МПХ на права человека, потому что ДРК — это алмазы, медь, золото и даже колтан, без которого не обходится ни одна современная промышленность. Сама мякотка в том, что объективных причин начинать побоище, которое выпило нахрен *5 миллионов человек*, **не было**. Просто с какого-бодуна 2 мудака пересрались и маховик закрутился. И так бесконечно.



Ему похуй.



Им похуй.



И им тоже похуй. Есть кучу деняк?



- примим тебя в ряды.



Даже Трамп смотрит на бабуинов, как на говно.



А вот им не похуй. Они даже заявку отправили 28.02.22 и где это НАТО?

Сама война показала миру, что европа ментально не изменилась с момента средневековья. Ну **прямо вообще**. На Холокост этой великой европейской цивилизации было абсолютно плевать, пока **кто-то** не вторгся на их территории. Все прекрасно знали о преследованиях евреев, о лагерях, о репрессиях. Но колыбель гуманизма и демократии предпочитала не замечать. Нет, они бы точно обнаружили эту чудовищную несправедливость к еврейскому народу, если бы она происходила в каком-нибудь микроскопическом Люксембурге, где всю армию можно уместить в один паб.

Но это же Гитлер! **Мощнейшая экономика, огромная армия, устрашающая харизма**. Поэтому с Гитлером **сговаривались, дружили, торговали, заискивали, на полусогнутых перед ним лебезили**. Все эти Франция, Германия, Англии и остальные — все они остались точно такими же, как и были. **Умиротворители агрессоров**. Бесхребетные, изнеженные, малодушные, вечно опасующиеся, безвольные. Похоже, что в их крови — пресмыкаться перед силой. Да и алчности им тоже не занимать. Вот со свободой у них последнее время все на пять баллов и с демократией тоже. Свобода бездействовать или сидеть на двух стульях, свободные выборы **продажных и полусумасшедших леваков**.

Вот на твою страну **напали** с целью уничтожить государственность твоей страны, захватить все земли и искоренить национальную идентичность твоего народа. Враг не шутит. Враг истребляет все живое с **особой, садисткой жестокостью**. Война идёт фактически под твоими окнами. Города стирают (ведь снабжение в виде техники войскам поставляют же) с лица земли, пытаются, насилуют, убивают гражданских. Уже n-ый год подряд творится этот ужас. А ты сидишь и делаешь гешефт где-то в Брюсселе. Делаешь гешефт и делишься со своими корешами. А тот, кто повыше тоже распиливает и делится. И так далее. Как спрут. На каких высоких кабинетах эта практика прекращается? А если она где-то прекращается, то где та воля, что обрубит этому спруту его щупальца? Почему эта воля бездействует?

- Пыня **вторгся в Грузию** — европа не пришла на помощь.
- Пыня **вторгся в Донбасс** — европа не пришла на помощь.
- Пыня **вторгся в Сирию** — И его всё-равно в Мюнхене принимали как своего.

И вот тоже самое происходит **прямо сейчас** на территории Украины. Это демократы не в состоянии (просто не хотят) насытить Украину необходимым количеством ПВО, чтобы украинцев не убивали путинские ракеты. Это демократы продолжают торговать с Пыней, не смотря ни на что (Греться его газом. Ездить на его бензине. Возделывать свои земли его удобрениями. Насыщать свою промышленность его металлами.). И они почему-то забывают, что 90 % комплектующих в путинских ракетах и дронах — это комплектующие и технологии стран НАТО. Но! Они же независимы! Они же свободные. Они не повторимые. Они ни у чом и никогда не уиноуаты. Давайте-ка мы Товарища Си обвиним, что он якобы снабжает Россию. А пообещать Украине членство в своей шарашкиной конторе и не давать его годами, **прекрасно осознавая**, что вступление Украины в НАТО — **это миф. Ложь. Враньё. Гнусное. Подлое. Циничное**. В том числе, запустившее цепочку событий, которые привели к **февралю 2022 года**. А виноват, конечно, Китай. Ну, **не могут же быть виноваты светочи добра**, демократии, гуманности, исповедующие великие западные ценности, которые априори за все хорошее и против всего плохого. Это демократы не в состоянии (просто не хотят) дать достаточное количество снарядов, оружия, самолетов, чтобы Украина победила в войне. Это демократы постоянно расшаркиваются перед Пыней, уверяя его, что не воюют с ним и не хотят воевать с ним. **Он** последние 10 лет говорит о том, что НАТО — это враг России. Он в подтверждении своих слов **аннексировал Крым**, развязал **войну на Донбассе**. Когда этого оказалось мало, то он напал на огромную соседнюю страну, развязав **вторую большую войну в мире**, после второй мировой. Он прямо заявляет, что НАТО **не должно расширяться на восток**, что война в Украине — это война **де-факто с НАТО**, война из-за действий НАТО. Совершенно не важно насколько он прав. Важно то, что он **делает**.

В результате получилось, что Путин-то на фоне европейских лидеров, например, Макрицы, выглядит весьма последовательным и рассудительным политиком. Да и смелым тоже. Он по крайней мере не боится называться своих врагов врагами. И декларируя цели, он берет и делает. Да-да, цели чудовищные, но в этом мире побеждает тот, кто действует, а не тот, кто просто чешет языком. И Макрица в последние месяцы чуть ли не ежедневно заявляет об отправке французских войск в Украину. А уж его бесчисленные заявления о победе Украины, о поражении России в войне сосчитать и не беремся. Раз они трусливо все поджали хвосты и прячутся за спиной украинского солдата, истекающего кровью, значит они не хотят сражаться. Не хотят. Победа Украины в мире оказалась **никому** не нужна за исключением самих укров.

